AYZH

B)

‘EXOUUE:
x(e"-1)=0<>x=0ne" ~1=0
<x=0ne" =1
o x=0Re =€’
< x=0

Ano to gpwtnpa (i) yvwpiloupe otL KABe Mapdyovtag Tou YWWOUEVOU x(ex —1) EXEL
pilaato 0. Akdun eivat e* —1>0= e >1o e >e’ < x>0 kat e* —1<0< x<0.
O nMpoobLlopLloPOC TOU TTPOCHOU TOU YLVOUEVOU x(ex —1) yivetal pe t BorBela tou

TIAPOKATW TIVOKOL.

X —00 0 +00
X — +
e’ -1 — +
x(e" —1) + +

‘Qote TO YLWVOuEVO x(ex - 1) elval Oetiko yla kabe x #0.

H ouvdptnon f opiletal yla ekelveg TIC TUEG TOU X, ylo TIG OTOLEG LOXVEL
x(ex—l)zo. Amnd 10 gpwtnua (o) MPOKUMTEL OTL x(ex—1)20<:>erR. Apa 1O

nedilo opLopou NG ouvaptnong f eivatto R.

Elvat

f(0)=,j0-(e"~1) =0

f(In2)=,In2-(e" 1) =fin2-(2-1) =+in2

Ertedr oxvel —In2<0 kat f(—In2)> f(0) ouvpnepaivoupe otL n cuvdptnon f ev

elval yvnolwg avéovoa oto R.



Ereldr oxvet 0<In2 kau f(0)<f(In2) ouunepaivoupe 6t n ouvvdptnon f Sev
elvat yvnoilwg ¢Bivouoca oto R.
TeAkd, o LoXuplopog « n cuvaptnon f(x): x(eX —1) elvat yvnolwg povotovn oto

niedio oplopou TNe» eival Peudnc.



